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ATA DA 65ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No onze de novembro dois mil e vinte e dois (11/11/2022) às catorze horas (14h) por 
meio virtual, sob a Presidência do Coordenador do Programa de Pós-graduação em 
Oceanografia, o Prof. Paulo Roberto Pagliosa Alves, reuniu-se o colegiado delegado 
do PPGOCEANO. Compareceram os seguintes professores: Alberto Lindner, Jarbas 
Bonetti,  Juliana  Leonel.  Os  discentes:  Mariane  Pullig,  Juliana  Hayden,  Camila 
Andreussi.  A  técnica-administrativa  Josiele  Maria  de  Souza.  E  como  ouvinte, 
participou a aluna Bárbara  Viana.  Justificaram ausência  os  professores:  Norberto 
Horn e Pedro Pereira.  A pauta foi  apresentada pelo coordenador e aprovada por 
unanimidade  de  votos.   Assunto  1  –  Homologação  da  qualificação  1  da 
mestranda  Patrícia  Tortora. Homologada  por  unanimidade.  Assunto  2  – 
Homologação  do  trancamento  de  matrícula  2022/2  de  Marcos  Tomasi. 
Homologado por unanimidade.  Assunto 3 – Criação dos Tópicos Especiais em 
Oceanografia  II:  Praia  arenosa -  interações com eventos  extremos e  Tópico 
Especial  em  Oceanografia  II:  Análises  direta  de  gradiente  –  Métodos 
multivariados de análises de duas matrizes de dados,  ambos do docente Tito 
Cesar Marques de Almeida. E os Tópicos especiais em Oceanografia IV: Escrita 
científica, da professora Juliana Leonel. Ver anexos 1 a 3. Os documentos foram 
apresentados e aprovados por unanimidade. Assunto 4 – Validação de disciplinas 
da mestranda Juliana Hayden. A discente cursou disciplinas no programa antes de 
ingressar  como  mestranda.  Após  análise  pelo  colegiado,  o  pedido  foi  aprovado. 
Assunto 5 – Apreciação de registro de projeto como atividade complementar. 
Título: Vida Marinha de Santa Catarina – professor responsável: Alberto Lindner –  
discente participante: Paula Peitl dos Santos. Ver anexo 4. Assunto 6 – Apreciação 
dos pedidos de validação de atividades complementares dos alunos: Andressa 
Matos,  Iago  Lantana,  Lyllyan  Rocha,  Fernanda  Soares,  Giovana  Destri,  André 
Macedo,  Marcelo  Falleiros,  Amanda  Mendes.  Ver  anexo  5  com  os  pareceres 
concedidos pelo professor Paulo Pagliosa. Foram concedidos 2 créditos aos alunos: 
Andressa, Amanda, Iago, Lyllyan, 3 créditos à Giovanna, 6 créditos à Fernanda. Aos 
alunos Marcello e André não foram concedidos créditos. Hoje o programa possui 4 
alunos com pendências  em Atividades Complementares:  Marcelo  Falleiros,  Paula 
Peitl,  André  Macedo,  Tayná  Medeiros.  Os  que  ainda  não  concluíram  as  ACs  é 
preciso prestar atenção, pois não é possível marcar a defesa sem a aprovação dos 
créditos. Outro ponto levantado foi quanto a entrega dos dois documentos que devem 
ser  enviados  em  momentos  distintos,  sendo  que  as  atividades  complementares 
precisam  ser  entregues  e  aprovados  primeiro.  Assunto  7  –  Apreciação  dos 
pedidos  de  prorrogação  dos  alunos: Mariana  Koerich  (relatora  profª  Juliana 
Leonel),  Amanda Mendes  (relator  prof.  Alberto  Lindner),  Marcelo  Faleiros  (relator 
prof.  Norberto  Horn),  Paula  Peitil  (relator  Prof.  Pedro  Pereira).  Os pedidos foram 
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apreciados e aprovados. Ver anexos 6 a 9. À Mariana foi concedido de 28/12/2022  
até 28/02/2023; à Amanda, de 31/01/2023 a 30/04/2023; ao Marcelo, de 01/12/2022 a 
28/02/2023; à Paula, de 01/12/2022 a 30/07/2023.  Assunto 8 – Homologação do 
edital de seleção 2023/1. O edital foi apresentado e homologado. Ver anexo 10 com 
o edital.  Assunto 9 – Pedido de alteração de prazo da quali 2 do aluno Pedro 
Nascimento – orientador Alberto Lindner. O pedido foi discutido e aprovado por 
maioria de votos para que a entrega da qualificação 2 ocorra até final de março.  
Assunto  10  –  Critérios  de  distribuição  de  bolsas.  O  documento  foi  lido  e 
aprovado. Ver anexo 11. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 
16 horas do dia 11 de novembro de 2022, e eu Josiele Maria de Souza, Assistente 
em  Administração  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Oceanografia,  lavrei  a 
presente ata, que, se aprovada, será assinada pelo coordenador do curso e pelos 
demais membros do colegiado que compareceram à reunião. 
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